
Інструкція для учасника. 

Внесення інформації про підписанта на етапі укладення договору 

у запиті ціни пропозицій в Prozorro Market 

на електронному майданчику «Українська універсальна біржа» 

https://tender.uub.com.ua/ 

 

Інструкція має інформаційний характер та описує технічні можливості 

реалізації відповідного функціоналу. В інтерфейс та роботу електронного 

майданчика періодично вносяться зміни. 

 

У зв’язку із запровадження електронного контракту як для замовника, 

так і для переможця необхідно заповнити інформацію про підписантів з 

кожної сторони перед розміщенням інформації про укладений договір. 

Електронний контракт в Prozorro – це набір даних, який формується в 

системі на основі даних з закупівлі. Цей набір даних можна використовувати, 

до прикладу, для аргументації в суді/казначействі тощо. Саме ці дані з 

електронного контракту додаються в шаблон договору.  

 Це дозволить отримати контракти з усіма необхідними даними для 

налагодження взаємодії з Державною казначейською службою.  

Замовник в електронному контракті – Покупець. Переможець запиту 

пропозиції – Постачальник. 

 
Лише для перегляду відображається така інформація щодо підписантів: 

коротка назва, повна назва, місцезнаходження, реєстр, код ЄДРПОУ.   

Вказані реєстраційні дані автоматично переносяться у блок щодо інформації 

про підписантів із особистого профіля з розділу «Учасник» та «Користувач». 

https://tender.uub.com.ua/


Якщо при поданні пропозиції учасником було обрано вказати повну 

інформацію про місцезнаходження, то у полі «Місцезнаходження» в 

електронному контракті буде відображатися вся інформації. 

Якщо при поданні пропозиції учасник не обрав зазначення повної 

інформації про місцезнаходження, то у полі «Місцезнаходження» в 

електронному контракті  буде відображатися лише інформація про країну. 

Необхідно заповнити обов’язкові поля щодо інформації про 

підписантів: 

 «IBAN» – вкажіть міжнародний номер банківського рахунку. Кількість 

символів від 15 до 33. Наприклад: UA363006140000026007500397203 

 «ПІБ підписанта» – вкажіть прізвище, ім’я та по батькові підписанта 

договору про закупівлю у називному відмінку. 

 «Посада підписанта» – вкажіть посаду підписанта договору про 

закупівлю у називному відмінку. Наприклад: Директор. 

 «Діє на підставі» – зазначте документ, на підставі якого діє підписант, 

у називному відмінку. Наприклад: Статут. 

 «Номер телефону» – вкажіть номер телефону підписанта. Наприклад: 

+380442212202. Якщо необхідно зазначити ще один номер, то натисніть 

«Додати номер телефону». Якщо додатковий номер телефону зайвий, 

то до моменту опублікування договору його можна видалити. Для цього 

потрібно натиснути на значок Х. 

 

 
 «Електронна пошта»  – вкажіть електронну адресу підписанта. 

 

Зверніть увагу! Статус постачальника до моменту першого 

збереження інформації про підписанта буде відображатися «В 

очікуванні». У цьому статусі відсутня можливість у замовника щодо 

публікації договору про закупівлю. 

Після заповнення даних в обов’язкові поля натисніть кнопку 

«Зберегти» під блоком «Інформація про підписанта».  Про успішне 

збереження інформації про підписанта вас буде оповіщено. 

 



 
Сторінка запиту пропозицій оновиться. За необхідності у поля у блоці 

«Інформація про підписанта» до моменту опублікування договору про 

закупівлю можна внести корективи через кнопку «Редагувати».  

Статус постачальника після першого збереження інформації про 

підписанта зміниться на «Підтверджено». Лише за наявності статусу 

«Підтверджено» у Покупця та Постачальника замовником може бути 

здійснена публікація договору про закупівлю за результатами проведення 

запиту пропозицій. 

 

 
Про опублікування замовником договору про закупівлю вас буде 

оповіщено в особистий профіль у розділ «Повідомлення». 

 


